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1. («) Eoto (an) axohoudia mpaypatixdy aptiudy e ap, > 0 yio xdde n € N. Oewpodye
0 obvoho A = {a, : n € N}. Av inf A = 0, Sel€te bu undpyer vnaxorovdia (ak,) g
(an) n omola ouyxhivet oto 0.

(B) Eotw (by) axorovdia mpaypatxmy aprduoy e liminfb, = —5 xat limsup b, = 10.
E&etdote av ouyxhiver 1 axohoudia v, =

n
1+Inn-

(1.5u)
2. Do xadepd and g mapaxdtw oelpée, e€etdote av ouyxhiver 1§ amoxAiver:
S S s
k!’ eVE '’ k-
k=1 k=1 k=1
(1.5u)

3. (o) Anodellte mhipwe 6t av M oepd oo |ak| cuyxhiver, téte 1 oepd > ooy ag CUYX-
Avet. Toydet to avtiotpogo;
(B) E€etdote av ot napaxdtw npotdoelg elvar ahnielc ¥ Peudeic:

(i) H (an) eivon axohoudio Cauchy av xar uévo av eivar gpayuévn.

(ii) H (ay) eivar axohoudio Cauchy av xor uévo av yia xdde € > 0 vndpyet ng = no(e) €
N dote v xdde n > ng va woyler |an, — an,| < €.

(20)
4. EZetdote av o1 Tapaxdte oUVapTHOELC VOl OUOIGUOPPA GUVEYEIC:
(@) £ (0.1) = R pe f(x) = vz Ina.
B) f:[0,40) = Rye f(z) = x.
(1.5u)

5. Eotw a > 0 xat ¢ : [—a,a] — R ouvvdptnon dote g(x) = e* + np% v x # 0 %o
9(0) = 500. AcfZte 61t 1) g elvon ohoxhnpdon oTo [—a, a] xu vroloyiote to [ g(x) du.
(1.5u)
6. (a) Eotw f: [a,b] — R ohoxhnpmotun ouvdptnon xat éotw F : [a,b] — R 1 ouvdptnon
F(z) = [T f(t)dt. AetZte ém: av 1 f eiva cuveyfc oto @9 € (a,b), téte 1 F elvon
rapaywylown oto zo xat F'(xo) = f(zo).
(B) OptCoupe G : R — R ye G(z) = [ ' ouv(z —t) dt. Bpeite tnv G.
(1.5u)

7. Trohoyiote ta axdlouvda ohoxhnpdpota:
e’ —1 . 1
/6I+1dx, /e nuxde, /de
(20)

7 7 Z, 4 1 1 1
8. Na Bpeite 1o avdntuypa Taylor pe xevipo 1o 0 twv ocuvapthcewy 1=, 7=,z x =)

[Totég eivon ot axtiveg oOYXAONG TV DUVAPOCEIPGOY TOU PENXATE;
(1.5u)

(1) Ztnv mpddtn oehida Tou Ypantol 6o ONUEIDNGTE TOUC Uptdols TwY VEPATOY TOY AToV-
mioate (Bdlovtag oe xHxho twy aviicTtoryo apriud).

(2) Moali pe to ypantd cag va mapadidete xor to Yéuata.

Ko7 emituyio!



